



Kedves Imre bátyám!

Lehet, hogy Gyurka bácsi bölcs és veretes szavai után már nem is kívánatos az én lelkész kiscserkész beszédem, mégis enged meg, hogy 28 évi közös testvérimunkálkodás jóganénis megköszönselek pappá szentelésed 50. évfordulóján, és háladjak Érted Istenünknek a magam és csoportunk, de minden szertő testvéreiméért.

Na gyönyörű, hogy van ilyen személyes jellegű ünnepeink, mert ez megállásra készítet, és alkalmat ad arra, hogy aszeméréséget félretéve, az ünnepre hivatkozásalagálytalanul elmondhasuk, mit is érünk és gondolunk az ünnepeletről, Rólad, és jelezük, mit is jelez a közösség, a Te nagy családod számára. Ez nekünk is jó, mert ilyenkor önkéntelenül is számbavesszük a Tőled kapott sok jót, és ez a jó érzés gerjeszti háladkat Irántad és Isten iránt, aki től Te ged kapunk.

Kedves Imre bátyám! Ennyi torpogás után most ünnepelebe öltözött szívvel álllok Előtted, és az zala hittel, hogy kicsorduló szeretetszavaimmal minden testvérem azonosul, hiszen Tarnai Imre olyan nagy kincs, olyan szertett testvér számunkra, aki nélkül sokkal szégyennebb lennének, és hiányát éreznék az egész BOKOR számára, de azon túl is. Ezért is kívánom számodra, hogy Eléd állhatok, és ki fejezhetem mindannyiunk örömet és szeretetét.

Ezen a szép napon nem csak a kíváló pap egyéniséget köszöntöm Benned, hanem az emberiság nagy szerű emberségében és kereszténységében, amelyből évtizedeken keresztül tanulhattunk és gazdagodhattunk. Életünk könyvében, amelyen Isten ír, Te nem csupán egy sor vagy a Bokor cím alatt, hanem egy egész gazdag fejezet. A megköpömlékezésem szintén nem lehet szám baveni, hogy évtizedeken keresztül mennyien éltünk, és élünk még ma is Beled. Ha a hűség szó galat fogalmát kellene rövidítenem, csak azt mondanám: Tarnai Imre. Köz tudott, hogy eddig élte mennyire értelmes és tartalmas volt. Nem vártok zsalától, ha nem Te nyújtottad adásra kezedet, mélynyomokat hagyál Ma gad után, s azokban meggyőke re se dett sok-sok testvéreim és szeretete. Legyen szabad líraian azt mondanom: aszeretettel rá gá i övez nek, és azt is elmondhatom költőnkkel, hogy nyomokban szebb lett a föld. Va jön le het-e ennél többet kívánni és elérni, hogy az ember azt érezheti: sok ki telen emberiséget sikerült egy kicsit szebbé tenni? Ez a tudat adja Neked erőt, kedves Imre bátyám, az idős kor nehézségei közepette.

Június 9-én Nagyorosziban ünnepele arany miséjét **Tarnai Imre**, a Bokor Bázisközösség egyik köztiszteletben álló papja, aki immár tíz éve lapunk fáradságot nem ismerő tördelője is. Az alábbi köszöntő közlésevel mi, az „Érted vagyok” szerkesztőségnek tagjai is örömmel és nagy háladalal állunk be az ünnepeletről és gratulálunk sorára, és kívánunk Nekiminden testi-lelki jót!

Aranymise

Köszönjük Istenünknek, hogy megkaptunk Téged, aki képes vagy egy beszert né testvéreid, ahogy az Atya kívánja ezt. Mi lyen jó nekünk, hogy találkozással alkalmal mo solygós, átható tekinetted től jobb kedvre derülünk, és feloldódnak a gátalások, ha marabb ki bomlik a szertett légré.

Mindannyiunk előtt is mert az a természetes gértő készség, amit minden tere nap szertalunk Ré szedről. Nem tudunk elég háladal lenni érte. Olyan széles körű a szolgálatod, hogy szinte szégyellünk kell magunkat sajtó közösségünk marokusa gunk miatt.

Megtapasztaltuk, hogy milyen kifinomult lelki intelligenciával, tapintattal fordulsz az emberek felé, össze jöve te leinkenpedig logikus, okos érveléssel, lényeglátással, ha te lyük re te szed a dolgot. Számodra, de so kak számára is irány mutató vagy, figyelünk állás foglalása idra, és tanuljuk Tőled az önálló gondolkodást, véleményformálást. Na gyönyörű, hogy Te nem csak ki ne ve zett tekinetly vagy, hanem tekinetlyed való sa gost tekinetly, amit ki érde mel től csességed delésszolgálatoddal.

Nagy tisztelt és háladal vált ki belőlünk a közösségért vállalt és végzett sok-sok áldozatos munkád. Bámulatos tehetséggel és fiatalos hozzáállással bedolgoztad Magad a fiatalok világát jellemző számítógépes tudományba, ésezel is kíváló példát adsz mindannyiunknak a válaló közösségre és a fiatalos szellemiségre.

Drága Imre bátyám! Nem akar talak za varba hozni gátal talan lelkesült sé gemmel, de úgy hiszem, ez a ritka szép alkalom alkalom arra is, hogy szembesüljünk Istenünk csodálatos törődésével, gondviselésével, amelyet testvéreink által gyakorol. Köszönjük az Úr törődését, és köszönjük, hogy Te ilyen hűség és nagy szerű esz köze vagy mennyei Atyánknak, és ezért félretéve a szeméréséget, fogadd el türelmelszámbavételedet, és érezd meg nagy tisztelte tünket és ragaszkodó szertett tünket! Engedd, hogy Veled együtt örüljünk e szép ünnepen, és méltóképpen megköszönjünk Téged Istenünknek!

Kérjük mennyei Atyánkat, hogy tartson meg Téged jó egészségben, sokasítsa meg éveidet, hogy áldott és érett szolgálatodat még sokáig véghezved az Ő dicsőségére és testvéreid öröme, gazdagodására, és mindebben találd meg a Magad örömet, ki telje se dé sét is, ahogy azt Atyánknak is akarja!

Boldog jubileumot kívánunk Rád Istenünk gazdag áldását!
Sági József